

# BILTEN

## Priče iz lokalne zajednice

### Sponzorstvo turnira u malom fudbalu „Tri korne penal“

Od 21. Avgusta do 02. Septembra održan je tradicionalni turnir „Tri korne penal“ u Raškoj. To je višedecenijski najpoznatiji i najposećeniji turnir, a od 2009.godine organizaciju ovog turnira preuzima Klub Malog Fudbala – KMF Raška.

Veliki broj ekipa i gledalaca se okupio iz Raške, Baljevca, Biljanovca, Novog Pazara, Leška i Leposavića. Učešće je uzelo ukupno 83 ekipe i to: 10 ekipa u kategoriji veterana, 17 seniorskih ekipa i 56 ekipa u dečijoj kategoriji od 2011-tog do 2017-tog godišta.

Kompaniju Adriatic Metals Srbija su predstavljale dve ekipe, jedna u dečijoj i jedna u seniorskog kategoriji. Tim „Adriatic Metals“ u seniorskoj kategoriji osvojio je prvo mesto, a Boris Premović - član tog tima proglašen je za najboljeg strelca na turniru. Tim iz dečije kategorije „Mali Adriatic“ osvojio je drugo mesto.

Kompanija Adriatic Metals Srbija ove godine je bila jedan od sponzora turnira i uvek je tu da podrži ovakve akcije u lokalnoj zajednici.



### Donacija Udruženju boraca opštine Raška



U porti crkve Svete Petke u Radošiću postavljen je novi spomenik poginulim borcima u Prvom i Drugom svetskom ratu, kao i u ratovima 90-tih godina. Rodbina, prijatelji, meštani i saborci iz ovog sela okupili su se u porti gde je služen parastos i obavljeno osvećenje spomenika. Na spomen obeležje palim borcima u Radošiću venac je položila delegacija Udruženja boraca opštine Raška.

Kompanija Adriatic Metals Srbija bila je jedan od donatora koji su pružili finansijsku podršku Udruženju boraca opštine Raška radi restauracije ovog spomenika i njegovog premeštanja u portu crkve u Radošiću. Ispred kompanije Adriatic Metals Srbija ovom događaju prisustvovali su Marko Miletić, Referent za odnose sa lokalnom zajednicom i Ljubinko Čamagić, Pomoćnik koordinatera na terenu, koji je ujedno meštatinin ove lokalne zajednice i saborac.

# Dan opštine Raška



Povodom Dana opštine Raška u Sali Doma kulture održana je Svečana sednica opštine Raška. Sednica je otpočela je himnom „Bože pravde“ koju su izveli učenici Muzičke škole „Stevan Mokranjac“, i u toku svečanosti su kao i prethodnih godina uručena priznanja zaslužnim pojedincima i institucijama. Raška Povelja za 2023.godinu pripala je Srednjoj školi „Kraljica Jelena“ za 75 godina postojanja i uspešan vaspitno-obrazovni rad. Uručene su i Zahvalnice Opštine Raška i novčane nagrade najboljim studentima završnih godina fakulteta.

Kompaniju Adriatic Metals Srbija je na ovom događaju predstavljala naša Ivana Miletić, Saradnik u Info centru, a među uvaženim gostima bili su i počasni građanin Raške gospodin Milorad Veljović- specijalni izaslanik predsednika Republike Srbije Aleksandra Vučića, gospodin Luka Čaušić- specijalni izaslanik Ministarstva unutrašnjih poslova i načelnik Sektora za vanredne situacije, gospodin Đorđe Dabić- Državni sekretar u Ministarstvu državne uprave i lokalne samouprave, delegacija bratskog grada Hrasnika iz Slovenije, kao i predstavnici Vojske Srbije, Policije, Tužilaštva, Sudstva, Direktori i predstavnici Javnih preduzeća, Ustanova, Škola, Školske uprave, Zdravstva, Udruženja, Organizacija, predstavnike privrede, članovi Veća i predstavnici sredstava javnih informisanja.

## Sponzorstvo tradicionalnog fudbalskog turnira “Srećko Lazarević”

Kompanija Adriatic Metals Srbija je i ove godine, šesti put za redom, bila jedan od sponzora i učesnika u sada već tradicionalnog fudbalskog turnira “Srećko Lazarević” u organizaciji mesne zajednice Rudnica.

Ovogodišnji turnir je okupio 39 ekipa iz Raške i okolnih gradova, od kojih je bilo 20 seniorskih, 14 mladih i 9 veteranskih ekipa. Prvo mesto osvojila je ekipa Caffee Way iz Raške, dok je drugo mesto pripalo jednoj od dve seniorske ekipe koje su predstavljale našu kompaniju. Titula najboljeg senior igrača je drugi put pripala našem geotehničaru Milanu Mutavdžiću.

Turnir je uključio i zabavne kategorije kao što su šutiranje penala za dame, i lutrija sa mnoštvom interesantnih nagrada za decu i odrasle.

Pored naše kompanije i mesne zajednice Rudnica, ovaj turnir podržali su i Opština Raška, Sportski Savez opštine Raška, Turistička organizacija Raške, Skijališta Srbije i brojni lokalni preduzetnici.

